

# Гастрольное лето на переломе

С улиц нашего города сняты последние афиши, сообщавшие о гастрольях Московского академического театра имени Евг. Вахтангова и Харьковского академического Украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко.

В течение месяца любители искусства знакомились со спектаклями этих коллективов, радовались каждой режиссерской и актерской удаче.

В воскресенье после спектакля «Живой труп» были сказаны прощальные слова в адрес харьковчан, подарены им последние цветы. Исполком Свердловского городского Совета депутатов трудящихся, отмечая заслуги украинского коллектива в культурном обслуживании зрителей, вручил театру Почетную грамоту. В ответном слове директор театра М. Шипша выразил удовлетворенность результатами гастролей. «Нам кажется, — сказал он, — несмотря на языковой барьер, уральские зрители полюбили и по достоинству оценили наш театр». Эта встреча — свидетельство крепнувших связей между Украиной и Уралом». Вчера харьковчане выехали на гастроли в Челябинск.

Вчера же в помещениях оперного театра и музыкального состоялась прощальные спектакли вахтанговцев «Конармия» и «Ситуация». Зрители в последний раз увидели на сцене плеяду замечательных мастеров театрального искусства и от

души аллодировали им за радость встреч.

За время пребывания в Свердловске вахтанговцы показали 74 спектакля и провели 21 творческую встречу во Дворцах культуры, клубах, на предприятиях. Они выезжали с шефскими концертами на Уралмаш и в НИИтяжмаш, в Нижний Тагил и Первоуральск, в Бородулинский совхоз.

Свердловский обком КПСС и облисполком, горком партии и горисполком наградили театр Почетными грамотами. Нижнетагильский и Первоуральский горкомы КПСС также вручили коллективу свои Почетные грамоты и сувениры, а Уралмаш преподнес приветственный адрес и макет прокатного стана.

— Дни, проведенные нами в Свердловске, прочно вошли в биографию вахтанговского театра, навсегда остались в памяти, — сказал в заключительном слове главный режиссер, народный артист РСФСР Е. Р. Симонов.

На смену прежним гастролерам уже спешат новые. Сегодня в городе начинаются выступления Петрозаводского музыкального театра, приехавшего к нам впервые, а завтра поднимет занавес один из старейших коллективов страны — Тульский государственный драматический театр имени Горького, с которым свердловчанам также предстоит познакомиться впервые.

Гастроли кончились, гастроли продолжаются...

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ  
Г. Свердловск

5-1 ИЮН 1975